CoepHa
ornepana

-NnUTarba U 3a4aLMU-



NMutama:

1. Koje ornepano je Ha camun? Kako 3Haw?
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2. Tpe Tpeba pa cToju npeamert ncnpes,
chepHor yaybmeHor ornepana pa 6um ce
dopmupao:

a) peanaH nuk?

b) umarnHapaH nuk?

c) o6pHYT AnK?

d) ycnpaBsaH nukKk?

e) ysehaH nukK?

f) ymamweH nuk?



3. [la nn ce Ha chepHOM UCNYNYEHOM
ornepany moxe noburtu:

a) peanaH nuk?

b) umarnHapaH auk?
c) o6pHYT AnK?

d) ycnpaBsaH nukKk?

e) ysehaH nukK?

f) ymamweH nuk?



1.

2.

3apaum:

N3pauyHaj nonynpeyHnk cpepHoOr ornegana ako je
Herosa »uxXHa gasbmHa 20 ueHTumerapa.

Mpeamer ce Hanasu nucnpea ncnynyeHor chepHor
ornepana nonynpevyHmKa KpusuHe r = 1m.
CKMUMpaTH KOHCTPYUCaHE INKA U HABECTU berose
0cobuHe aKo je pacTojarbe npeameTa o4 TEMEHa
ornegana:a)p = 0,4m; 6) p = 1, 6m. U3pauyHaj
yBehame 3a cBaku npumep.

. Yaybs/beHo chepHO ornenano uma noaynpevyHmK

KpuBuHe 7 = 4m. CKNuunpaTtm KOHCTpyncame JMKa u
HaBeCcTU herose ocobuHe aKo je pactojame
npegmeTa o TemeHa ornegana: a) p = 5m;
6)p=3m;B)p = 1m.

U3pauyHaj yBeharse 3a cBaku npumep.



. Yayb/beHo chepHO ornenano uma nonynpevyHmK
KpusuHe r = 20cm. ae ce Hanasu npeamer aKo je
NUK Ha yaasbeHoctu | = 10cm op TemeHa
ornepana. CKUUMpaTu KOHCTPyncame InKa.

. Pacrojambe namehy npeamerta n nnka Ha
ucnynyeHom chpepHom ornepany je 40cm.

U3pauyHaj XXUXXHY Aa/bUHY ornegana ako je

2
yBehamwe 3

. [1a v ce jeagHauYUHa chepHUX ornepana Moxe
NPUMEHUTU Ha paBHa ornegana?

. ChepHo yayb/beHO ornepano nma XXuUxKHy ga/bUHY
15cm. Ucnpep ornepana je npeamer BUCUHE

3cm. Yeehawe nuKa je u = 2. U3pauyHaj yaa/beHoCT
namehy npegmeTta U IMKa U BUCUHY JIUKA aKO je NIUK:
a) peanaH; 6) nmarnHapaH.



